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Voici un programme de calcul.

— Choisir un nombre

— Multiplier ce nombre par 3

— Ajouter 5

On choisit = 2

A — Quel est le resultat obtenu?




Sur l'autoroute,

'I"T' Leo roule a une vitesse moyenne

de 120 km/h.

B — Quelle distance parcourt-il en 2h3omin ?







Les points O, A et S sont alignés.

2 \ !
Les points O, B et P sont alignés. =¥ !
Les droites (AB) et (SP) sont paralléles. s ' \s
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D — Quelle est la hauteur du peuplier?




3.0 +4=10

E — Quelle estlavaleurde & ?
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— Choisir un nombre

— Multiplier ce nombre par 3

— Ajouter 5

On choisit = 2

A —Quel est le resultat obtenu?

-2X3+5=-6+5=-1




Sur l'autoroute,
Léo roule a une vitesse moyenne
de 120 km/h.

B - Quelle distance parcourt-il en 2h3omin ?

En 1h Léo parcourt 120 km donc :

-En 2h, il parcourt 240 km

-En 30 min (2/2h) : il parcourt 60 km
Donc en 2h3omin, Léo parcourt 300 km
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D —Quelle est la hauteur du peuplier?

On reconnait une configuration du théoreme de Thales.
Les cotés correspondants des triangles OAB et OSP
sont proportionnels :

OP =3x0B doncSP=3xABdoncSP =15m




320 +4:=10

E —Quelle estlavaleurde & ?




1 banane vaut 15

2 cerises valent 10 donc
1 cerise vaut 5

1 pomme vaut 4

W\
, . =
lIn"y a qu‘une cerise

71

Calcul a effectuer: 15+ 5x 4 =15+ 20 =35
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Voici un programme de calcul.

— Choisir un nombre

— Multiplier ce nombre par 3

— Ajouter 5

Le résultat obtenu est 35.

A — Quel etait le nombre choisi au départ?




Un scooter roule a une vitesse

constante de 40 km/h

sur une route de campagne.

B — Combien de temps lui faut-il pour parcourir 20 km ?







Les points M, A et T sont alignés.
Les points M, S et H sont alignés.
Les droites (AS) et (TH) sont paralléles. M

D — Calculer SA.




%+14=4

E — Quelle est la valeur de/ ?
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Voici un programme de calcul.

— Choisir un nombre

— Multiplier ce nombre par 3

— Ajouter 5

Le résultat obtenu est 35.

A —Quel etait le nombre choisi au depart?

(35—-5):3=30:3=10

Le nombre choisi au départ etait 10.




Un scooter roule a une vitesse
constante de 40 km/h
sur une route de campagne.

B — Combien de temps lui faut-il pour parcourir 20 km ?

10 km est le quart de 4okm (40 : 4).
Le scooter parcourt 40 km en 1h.
Pour parcourir 20km, le scooter mettra 1/4h soit 15 min.







D — Calculer SA.

On reconnait une configuration du théoreme de Thales.
Les cotes correspondants des triangles MAS et MHT

sont proportionnels:
MS =1/2x MH doncSA =1/2 x HT doncSA=3,8




%+14:4

E —Quelle est la valeur de/ ?

y=—2




—» 1pommevautb

1 régime de 4 bananes
»  vaut 4 donc 1 banane

vaut i

—p 2 cCerisesvalent 2

W\
» Il n'y a que 3 bananes _

71

Le calcul a effectuer:2+6 +3x1 =11

2 cerises + 1 pomme + 3 bananes
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A — Quel est le résultat obtenu dans la cellule Cg4 ?




Une moto roule a une vitesse
constante de 8o km/h

sur une route de campagne.

B — Quelle distance parcourt-elleen 34 h ?







Les points A, E et Csont alignés.
Les points A, D et B sont alignés.
Les droites (ED) et (CB) sont paralléles.

3,6m

D — Calculer la hauteur AB du panier.




40 +5 =1

E - Quelleestlavaleurde @ ?
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A - Quel est le résultat obtenu dans la cellule C4 ?

(-4+3)x8-12=-1x8-12=-8-12=-20




Une moto roule a une vitesse
constante de 8o km/h

5\ sur une route de campagne.

B — Quelle distance parcourt-elleen 34 h ?

La moto parcourt 8o km en 1 heure soit 20 km
en¥h

Ft donc6okmen34h







3.6m

D — Calculer la hauteur AB du panier.

On reconnait une configuration du théoréme de Thales.
Les cotés correspondants des triangles AED et ACB

sont proportionnels :
AC=6xAE doncAB= 6 xADdoncAB=3m



4¢t +5=1

E—-Quelleestlavaleurde @ ?




1 pomme vaut 10

2 fraises valent 4 donc
1 fraise vaut 2

1 pastéque entiere
vaut 2 donc 12 demi
pastéque vaut 1

1 demi pastéque et \@

-

1 seule fraise -
71

Calcul a effectuer:1+10x2=1+20=21
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quand pressé

ST RS Donne un nombre F e R R

mettre Résultat & @) * réponse +6)

dire Resultat pnrn(l.mtosc(on(h:s

A —Que dit le lutin si le nombre choisi est -3 ?




Un marathonien court 1 km
en 5 minutes.

B - Quelle est sa vitesse en km/h ?







Les points E, A et C sont alignés.
Les points D, A et B sont alignés.
Les droites (ED) et (BC) sont paralléles.

E g

D - Calculer la longueur AC.




[m-4=4m+8

E — Quelle estlavaleurde 222 ?




“ +“+“ 30
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quand pressé

SN Donne un nombre D i

mettre Resultat N o* l"épOﬂSC +0

dire  Resultat p--_nd.mtOscum(hrs

A —Que dit le lutin si le nombre choisi est -3 ?

4X(-3)+5=-12+5=-7




Un marathonien court 1 km
en 5 minutes.

B - Quelle est sa vitesse en km/h ?

60 minutes = g minutes x 12
La vitesse du marathonien est donc de 12 km/h




1

4

1

2

C - Calculer.




D - Calculer la longueur AC.

E g

On reconnait une configuration du théoreme de Thaleés.
Les cotés correspondants des triangles AED et ACB

sont proportionnels :
AB =1,5xAD doncAC= 1,5xAD doncAC=7,5cm



[m-4=4m+8

E — Quelle est lavaleurde 222 ?

m -4




1 paire de
basket vaut 10

+Aa+ 48 =30

1 bonhomme vaut g
s'il est sans basket

v

2 cornets valent 4

v

1 seule basket, le
bonhomme porte :@

v

une paire de basket -,
mais aussi 2 cornets  /

Calcul 3 effectuer: 5+ (5+10+4) X 2=5+19X2=5+38 = 43



A vous d'inventer des enigmes...
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